



学院概况

招生教学

科研管理

人才发展

学生工作

交流合作

图书馆

校友会

培训教育

党委工作

院内刊物

- 《中外法学》 《北大法律评论》
《北大国际法与比较法评论》
《财税法论丛》 《法律书评》
《房地产法前沿》 《公众参与观察》
《互联网法律通讯》
《金融法苑》 《经济法研究》
《科技创新与知识产权》
《网络法律评论》 《刑法法判解》
《刑法评论》
《月旦财经法杂志》

更多...

友情链接

- › 北京大学
- › 北京大学图书馆
- › 北大招生网
- › 香港大学法学院
- › 中国教育科研网
- › 北大法律信息网
- › 北大法宝
- › 英华法律大讲堂

首页 >> 新闻 >> 图片新闻

于宁：中国律师的昨天、今天和明天 ——“法律实务论坛”第一期讲座成功举办

2011年11月22日下午，由中华全国律师协会和北京大学法学院主办，北大英华科技有限公司协办的“法律实务论坛”第一期讲座在北京大学法学院凯原楼一楼报告厅成功举办。



第一期“法律实务论坛”讲座现场

本期讲座邀请到了中华全国律师协会会长于宁先生主讲，讲座的主题为“中国律师的昨天、今天和明天”。北京大学法学院党委书记、副院长潘剑锋教授、中华全国律师协会副秘书长洪家鸣、培训部主任助理李鲲、北京市律师协会副秘书长刘军、北京大学法制信息中心主任赵晓海出席了讲座，本期讲座由北京大学法学院教授、中华全国律师协会环境与资源法专业委员会主任汪劲主持，论坛吸引了近百名来自多所法学院校的同学、律师事务所的青年律师及部分公司的法务代表和记者朋友来到现场听讲。

首先，潘剑锋教授致开场词，阐述了中华全国律师协会和北京大学法学院举办这个公益性法律实务论坛的意义，表达了北大法学院对该论坛的大力支持和殷切期望，同时也希望更多的律师和法律界人士来到这个论坛传授知识和经验，展示风采。



北大法学院党委书记、副院长潘剑锋教授致辞

讲座伊始，于宁会长对中国律师制度的诞生和历史沿革进行了回顾，于宁会长认为，律师制度自1978年恢复重建后，近三十多年来的迅猛发展对社会产生了不可低估的巨大影响，也获得了社会各界积极、正面的评

于宁，男，1953年生，中共党员，法学博士，教授，博士生导师。曾任北京大学法学院院长、北京大学副校长、北京大学法学院教授。

其次，于宁会长从律师人数、事务所数量、职责定位以及经济总量诸方面介绍了中国律师事业的发展现状，他进一步指出：中国律师制度的发展依然存在不少问题，这些问题既有律师制度本身的，也有相关配套制度建设方面的，还存在于整个社会文化环境等方面。



于宁会长现场演讲

最后，于宁会长为与会的各位同学、律师和法务代表们展望了中国律师业发展的广阔前景，鼓舞大家坚定中国法治化的信心，认真贯彻落实中办、国办“30号文件”精神。在交流环节，于宁会长与参加讲座的律师和同学就律师协会职能、律师职业发展与规划以及律师素质和能力等方面的问题进行了热烈的讨论。讲座取得了良好效果，达到了预期目标。

讲演结束后，潘剑锋教授代表北京大学法学院向于宁会长赠送了纪念品。

下午五点，历时两个半小时的精彩讲座在满堂热烈的掌声中落下帷幕。



潘剑锋教授代表北京大学法学院向于宁会长赠送了纪念品

院内网站

知识产权学院
经济法研究所
经济法网
公众参与网
房地产法研究中心

北大公法网
北大软法网
人权与人道法研究中心
北大法学远程教育
北京论坛WTO圆桌会议专题

科技法研究中心
国际经济法研究所
中国税法网
北京大学法制信息中心

法律援助协会
百年院庆特别网站
互联网法律中心
北京大学诊所式法律教育网

Tel:(8610)62751691